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Εκπαιδευτικές επισκέψεις 1.000 και πλέον 
μαθητών στο Κειμηλιαρχείο «Ψυχής Άκος» της 
Εκκλησίας των Σερρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Το εκκλησιαστικό Κειμηλιαρχείο «Ψυχής Άκος» και ο 
εκκλησιαστικός Ραδιοφωνικός Σταθμός «Ράδιο Κιβωτός99,2 
fm», με αφορμή τον επί θύραις εορτασμό των μεγάλων ημερών 
του αγίου Δωδεκαημέρου, παρείχαν στην μαθητική κοινότητα 
της Μητροπολιτικής περιφερείας των Σερρών και της Νιγρίτης, 
την δυνατότητα να επισκεφθούν, για μία ακόμη φορά, τις δύο 
αυτές πνευματικές δομές της Σερραϊκής Εκκλησίας, κατά το 
χρονικό διάστημα από 9 έως 20 Δεκεμβρίου 2024.

Η ως είρηται πολλαπλώς ωφέλιμη ευκαιρία, πραγματοποιήθηκε με την ευλογία και 
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ενθάρρυνση του Σεβ. Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου και την 
έμπονη προσπάθεια των διευθυντών των εκκλησιαστικών αυτών Ιδρυμάτων, 
αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβυτέρου π. Αναστασίου Καμπουρίδη και Σταυρ. Οικονόμου π. 
Αθανασίου Βουρουτζή και των εκλεκτών κληρικών και λαϊκών συνεργατών τους, 
έτυχε δε μεγάλης ανταποκρίσεως και συγκινητικής αποδοχής από τους μαθητές 
και τις μαθήτριες όλων των σχολικών βαθμίδων (παιδικοί σταθμοί, νηπιαγωγεία, 
δημοτικά, γυμνάσια, λύκεια), καθώς ο αριθμός των επισκέψεων άγγιξε τα 1.000 
και πλέον άτομα.

Οι μικροί φίλοι του Χριστού, συνοδευόμενοι από τους υπευθύνους διδασκάλους και 
καθηγητές τους, είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τους ανεκτίμητους 
πνευματικούς και πολιτιστικούς θησαυρούς του Κειμηλιαρχείου, να 
παρακολουθήσουν ταινίες μικρού μήκους,με κεντρικό άξονα αναφοράς τα άγια 
Χριστούγεννα, να τραγουδήσουν σε απευθείας μετάδοση, στο «Ράδιο Κιβωτός», 
εόρτια κάλαντα και επίκαιρους ύμνους, ενώ συμμετείχαν και σε ποικίλες 
εκπαιδευτικές δράσεις, που τους βοήθησαν να ανακαλύψουν και να κατανοήσουν 
το πραγματικό νόημα των εορτών του αγίου Δωδεκαημέρου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, τα νιάτα της Εκκλησίας των Σερρών, ευαισθητοποιημένα 
στο φιλάνθρωπο πνεύμα των αγίων ημερών, με την ευκαιρία των επισκέψεών τους 
στο Κειμηλιαρχείο, προσέφεραν, στην ειδικώς διαμορφωμένη «Γωνιά της Αγάπης», 
τρόφιμα για το Κοινωνικό Παντοπωλείο «Κιβωτός Αγάπης» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης, καλλιεργώντας στην πράξη τις μεγάλες 



αρετές της χριστιανικής αγάπης και της αλληλεγγύης.

Εξάλλου, σήμερα, Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου, προπαραμονή των αγίων 
Χριστουγέννων, μαθητές και μαθήτριες του Μουσικού και Ειδικού Σχολείου, του 
14ου και 31ου Νηπιαγωγείου της πόλεως των Σερρών, καθώς και η Νεανική 
Χορωδίατης Εκκλησίας των Σερρών «Αγγέλων Φωνές», έψαλαν με τις γλυκόλαλες 
φωνές τους,στο Επισκοπείο Σερρών, τα πατροπαράδοτα εόρτια κάλαντα, στον 
Σεβ. κ. Θεολόγο, ο οποίος με την σειρά του,προσέφερε σε όλουςχριστουγεννιάτικες 
«ευλογίες», επικαλούμενος πλούσια την χάρη του αγίου Θεού, προς πνευματική 
υποδοχή και χριστιανοπρεπή εορτασμό της μεγάλης χριστιανικής εορτής, της 
γεννήσεως του Κυρίου μας Ιησού Χριστού.




























